
Megoldás. A 4 beteg egymástól függetlenül választhat, hogy a 6 ko
si közül melyikben utazik. Így az összes

lehet®ség száma: 64 = 1296.
A kedvez® esetek a következ®k:

a) 2-2 megh¶lt utas két különböz® ko
siba száll fel. A két utast

(

4

2

)

-féleképpen választhatjuk, a két ko
sit pedig

(

6

2

)

-féleképpen. A lehet®ségek száma:

(

4

2

)(

6

2

)

= 90.

b) Az egyik ko
siban 3, egy másik ko
siban 1 beteg ül. A 3 megh¶lt utast

(

4

3

)

-féleképpen választhatjuk, és ®k 6

ko
si közül választhatnak; a maradék 1 beteg már 
sak 5 ko
si közül. A lehet®ségek száma:

(

4

3

)

· 6 · 5 = 120.

c) Ha a 4 megh¶lt utas egy ko
siba megy, akkor 6-féle választási lehet®ségük van.

Az a), b), c) esetek egymást kizárják, így a kedvez® esetek száma összesen: 90 + 120 + 6 = 216. A valószín¶ség:

216
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=

1

6
.
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